
KOMPARO 8 - Matemotiko, prirodovedni blok a vieobecnC itudijni predpoklody - Iorma A

A)
B)
C)

D)

A)
B)
C)
D)

8€
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500 €
475 €
400 €
375 €

01 y:"^T3;ii':T*Ti:': ",ij::;l,:""f,1I 04 iJ",l,i,il::Hkom 
obchodn6ho centra v Nitre

nim slan'im jazerom na svete je Mftve more. Nadmor-
sk6 v'i5ky oboch miest s( uveden6 v tabufke. Ak'i je ich
vfikovri rozdiel?

-6730m
-5890m
5890m
6730m

o2

A)
B)
C)
D)

V ktorom bode na fiselnej osi sa nachddza ob-
raz dlsla 0?

#
-9 A B C D 15

V bode A.
V bode B.

V bode C.

V bode D.

o pondelok - piatok:
7.00- 18.00 hod.: prv6 tri hodinyzdarma

kaidd zaiatii hodina: 2 €

po 18.00 hod.: parkovanie zdarma

o vikendy: parkovanie zdarma

Kolko zaplatirie, ak na tomto parkovisku budeme par-
kovat v stredu od 12.15 do 18.30 hod.?

A F lstri banka ponrjka roEnf rirok vo v1i5ke 1,2 %
[,] J z utozenej sumy. otec vlozil do tejto banky 200 €.
Ak'l'0rok mu banka vypoiitala po roku sporenia, ak iiad-
ne dhlSie peniaze nevkladal ani nevyberal?

24€
L2€
2,40 €
t,20 €

A)
B)
C)

D)

0 3 ::':"J:,:1; lr#l"HTi lIi##:',,TJ o 6',::? ;":;:",::*:::: ji;fff :l?;:ffi :
nl'chlostou 80 kilometrov za hodinu. Po ceste sa nikde
nezastavili. Za ak,y' das dorazili do ciel'a?

eur st6li po zlacnenl?

za 5 hodin.
Za 4 hodiny a 50 min(t.
Za 4 hodiny a 30 minit.
Za4hodinya5minit.

0 7 :i:,1X;::lili ?','-,:,"# i;-;iffi:; :"",ffi ;
lfstok zdraiel ai o 40 %. Ktony' z uvedenfch vr/razov vyjad-
ruje vztah medzi novou (n) a starou (s) cenou tohto listka?

n = 1,4.s

n = 0,4.s
s = t,4,n
s = 0,4.n
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4 KOMPARO 8 - Mdtemotika, prirodovedni blok o vieobecne itudiin€ predpoklady - formo A

A)
B)
c)
D)

0B f::i,Ylfi:XJff-,rJi##*:,::[- 13 il;.',;,"" 
internete dotitara zauj(mavi inror-

0 9 ffi :I:il,.J?:l:.j:ffi,.1?i:-t#;I
tretia strana tohto trojuholnika?

20 cm
30 cm
40 cm

50 cm

A)
B)
c)
D)

1 0 
o".U z telies na obrdzku liqig hranolom?

poEita( zo vz{ahu H=9:(2.v+361, kde H je velkost hla-

vy, v je vek dloveka. AkO 6ast' celkovej vflky tvori hlava

9-rodn6ho die{a{a?

Pdtinu.
5estinu.
Sedminu.
Osminu.

A-t

L]
A)

Nojprudii pokles teploty vzduchu zoznamenali 24. io'
nudro 1976 v omerickom ;tdte Montano. O 6.00 hod.

nomeroli + 7 'c. V priebehu 24 hodin kleslo teplota vzdu-

chu o 56 "C.

Kolko stupriov Celzia namerali 25. janudra o 6.00 hod.?

4 A V morskei vode ie mnoZstvo soli a Eistej vody

I Zt , oo."r" z , rgi. Kol'ko kilogramov soli sa na-

chddza v 1000 kg morskej vody?

*l F V rovnoramennom troiuholniku MAK so zdklad-

IJ ro, MA mii uhol pri vrchole (vel'kos{ 42 stup-

fiov. Kolko stupriov meria uhol pri vrchole M?

1 6 
*"".t zik6lnyiavsp6sobuie drihu?

D)c)

f f 
rot'to vrcholov stien a hrdn md kviider?

8 vrcholov 6 stien, 12 hrdn

8 vrcholov 4 steny, 12 hriin
4 vrcholy, 6 stien, 8 hrdn

4 vrcholy, 4 steny, g hr6n

A)
B)
c)
D)

.l rl Na rovnri obdfinikovti strechu dlhU 11 m a 5iro-

L Z u.it a 
^ 

napadla 25 cm vysokd rovnomern5 vrs-

tva snehu. Kolko m3 snehu napadlo na strechu?

8,25 m3

16,5 m3

825 m3

1550 m3

A)
B)
c)
D)

{ |J) MiSo md v ruke novrj uiebnicu z fyziky. Ufeb-

I tI ni., m6 hmotnosi 535 gramov. Akou silou mu-

si MiSo p6sobi(, aby ju udrial?

5,35 N
s3,5 N

535 N

5350 N

A)
B)
c)
D)
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